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Hlavní zjištění

Ipsos pro Svaz průmyslu a dopravy ČR,  duben 2012

Spokojenost ve firmě
Více než 80% ekonomicky aktivních obyvatel pracuje ve své firmě/společnosti ráda,
nejvíce spokojeni jsou zaměstnanci ve státním sektoru. Názory mužů a žen jsou velmi
podobné. Rozdíly se neprojevují ani v závislosti na dosaženém vzdělání.

Hrdost na firmu, ve které pracují
2/3 lidí tvrdí, že jsou hrdí na firmu/společnost, kde pracují. Toto číslo výrazně roste
společně s rostoucím osobním příjmem,naopak mezi pohlavími a různě vzdělanými
lidmi významné rozdíly nejsou. Nejvíce hrdí na svou firmu jsou lidé v Praze.

Úcta k šéfovi
Dvě třetiny zaměstnaných říkají, že si váží šéfa společnosti, ve které pracují. Lepší
vztah k šéfovi mají lidé z Prahy, s vyšším příjmem, pracující ve službách. Nejvíce lidí
s negativním postojem ke svému šéfovi je ve státním sektoru a ve výrobě.
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Kdo byl dotazován

Oslovení občané jsou nejčastěji v zaměstnaneckém poměru, naopak více než 1/4 obyvatel deklaruje,  že je 
ekonomicky neaktivní. Mezi pracujícími jsou nejvíce zastoupeni pracovníci s nutnou kvalifikací. 
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Pracovníci s nutnou
kvalifikací (kadeřnice,
soustružník…)

Pracovníci bez nutné
kvalifikace (pomocný dělník,
hlídač…)

Střední management,
majitelé malých firem (do 29.
zam.), úředníci a ostatní
nemanuální pracovníci

Odborníci, specialisté,
pracovníci s vysokoškolským
vzděláním

Vrcholový management,
majitelé větších firem (30 a
více zam.), ředitelé

Neví, neuvedl/a Březen 2012

Zejména Služby, státní 
sektor

Vzdělání: VOŠ, VŠ

Zejména Obchod
Vzdělání:SŠ s maturitou

Výroba
Vzdělání: Vyučení

Zejména Vzdělání: 
ZŠ či bez vzdělání

Pracovní status

Zejména Výroba
Vzdělání: Vyučení

Ekonomicky aktivní- povolání

n=1024 n=655
Možnost více odpovědí
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Sektor uplatnění ekonomicky aktivních 
obyvatel (zaměstnanci, OSVČ a majitelé firem)

Nejvíce pracujících je 
soustředěno v 

soukromém sektoru.

Více než dvě pětiny 
obyvatel pracují ve 

službách.

2 78 20Březen 2012

Nevím Soukromý sektor Státní, veřejný sektor 

5 43 19 33Březen 2012

Nevím Služby Obchod Výroba

Zejména Praha, města nad 100 tis. 
obyvatel

příjem nad 20 000 Kč

Zejména Muži, nižší 
vzdělání, menší města

Sektor

Oblast

n=655
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Top2Box Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Neví, nedokáže ohodnotit

Většina ekonomicky aktivních obyvatel pracuje ve své firmě/společnosti ráda, nejvíce spokojeni jsou zaměstnanci 
ve státním sektoru.  2/3 lidí tvrdí, že jsou hrdí na firmu/společnost, kde pracují. Toto číslo výrazně roste společně s 
rostoucím osobním příjmem,naopak mezi pohlavími a různě vzdělanými lidmi významné rozdíly nejsou. Nejvíce 
hrdi na svou firmu jsou lidé v Praze.

Spokojenost ve firmě,
hrdost na firmu, kde pracují
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Sektor Čistý měsíční osobní příjem

Zejména 
Praha, OSVČ

n=655 n=129 n=514 n=655 n=323 n=276 n=56
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Úcta k šéfovi

Dvě třetiny pracujících říkají, že si váží šéfa společnosti, ve které působí. Lepší vztah k šéfovi 
mají lidé z Prahy, s vyšším příjmem, pracující ve službách. Nejvíce lidí s negativním postojem ke 
svému šéfovi je ve státním sektoru a ve výrobě.
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Top2Box

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

Neví, nedokáže 
ohodnotit

SektorOblast

Vážím si šéfa firmy/společnosti, ve které pracuji
Zejména 
Praha, 

příjem nad 
30 000 Kč

n=655 n=215 n=125 n=284 n=129 n=514
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Metodologie a kontakty

7

Kontakty pro bližší informace:
Tomáš Macků
Research & Communication Director Ipsos CR, SR
tomas.macku@ipsos.com
GSM: +420 774 646 799 

Tereza Flodrová
Account Director Ipsos

tereza.flodrova@ipsos.com
GSM:+420 725 802 698

Výzkum byl realizován společností Ipsos v březnu 2012 na reprezentativním vzorku 
dospělé populace ČR ve věku 18-65 let (dle regionu, velikosti místa bydliště, pohlaví, věku a 
vzdělání). Velikost základního souboru byla 1024 respondentů. 
Výzkum byl prováden metodou on-line dotazování. 

Ipsos poskytuje komplexní služby v oblasti výzkumu trhu a veřejného mínění včetně 
konzultační činnosti. Má za sebou více než 19 let činnosti. Ipsos  spolupracuje s pobočkami 
sítě v 84 zemích světa a disponuje více než stovkou zkušených pracovníků v ČR .
Ipsos je od r. 2009 největší agenturou výzkumu trhu a veřejného mínění v ČR z hlediska 
dosaženého obratu. Ipsos je členem profesních organizací ESOMAR  a SIMAR, řídí se dle 
jejich etických principů a metodických pravidel. 

Ipsos Tambor, Národní 6, 110 00 Praha 1, +420 226 513 111
Ipsos Tambor SR, Heydukova 12, 811 06 Bratislava, +421 252 932 142

www.ipsos.cz www.ipsos.com
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